Łaziska 21-02-2022 r.
PPI. 271.1.2022

ZMIANA TREŚCI SWZ I OGŁOSZENIA O ZAMÓWIENIU
 

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym bez  negocjacji na podstawie: art. 275 pkt 1 ustawy PZP p.n.  Wykonanie instalacji fotowoltaicznych na terenie stacji wodociągowych w Gminie Łaziska. 
	

Zamawiający – Gmina Łaziska w związku ze złożonymi zapytaniami do SWZ, na podstawie art. 284 ust. 2. ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2019 r., poz. 2019, ze zm.), udziela wyjaśnień treść SWZ, t.j.: 
1. Czy Zamawiający dopuszcza panele fotowoltaiczne o sprawności 20,8%?
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby sprawność modułu fotowoltaicznego wynosiła minimum 21,00% (21,00 % i więcej).

2. Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zmiany minimalnego współczynnika temperaturowego Pmax z -0,35 %/C na -0,36 %/C?
Panele monokrystaliczne dostępne na rynku charakteryzują się współczynnikiem temperaturowym mocy do -0,43 %/C i napięcia do -0,31 %/C.
Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby współczynnik temperatury dla Pmax był nie większy niż -0,35%/°K (0 ÷ -0,35%/°K).
3. Czy Zamawiający dopuszcza panele fotowoltaiczne w technologii bez busbarów?
Przeniesienie szyn zbiorczych na tylną powierzchnię ogniwa w postaci warstwy przewodzącej pozwala na poprawę ogólnej sprawności modułu fotowoltaicznego dzięki zmniejszeniu strat wynikających z zacienienia i strat wynikających z rezystancji szeregowej.
[bookmark: _Hlk96090264]Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza takie rozwiązanie.
4. Zamawiający podaje zdolności techniczne i zawodowe i jako warunek konieczny wykonanie wraz z dostawą i montażem instalacji o mocy nie mniejszej niż 50 kWp. Pytanie: czy zamawiający warunkowo uzna referencję o mocy 49 kW z racji tego, iż Żadna z przewidzianych przez Zamawiającego instalacji nie przekracza 40 kWp.
Odpowiedź: Zamawiający zmienia warunki udziału w postępowaniu dotyczące zdolności technicznej lub zawodowej. 
W związku z tym zmianie ulegają:
[bookmark: _Hlk96327510]zapisy rozdziału VI ust. 1 pkt 4) SWZ, które otrzymują brzmienie: 
a) [bookmark: _Hlk95393297]o udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który w okresie ostatnich  3 lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie, wykonał należycie co najmniej jedno zamówienia polegające na wykonaniu dostawy wraz z montażem instalacji fotowoltaicznych, o łącznej mocy nie mniejszej niż 50 kWp. Wykonawca może wykazać spełnienie w/w zdolności technicznej realizując dostawę wraz z montażem instalacji fotowoltaicznej również  w formie robót budowlanych lub usług; 
b) o udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który dysponuje lub będzie dysponować w okresie wykonywania zamówienia co najmniej jedną osobę pełniącą funkcję kierownika robót i posiadającą odpowiednie uprawnienia budowlane do kierowania robotami budowlanymi  w  specjalności  instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych bez ograniczeń – i skieruje ją do realizacji zamówienia;  
c) [bookmark: _Hlk95586229]o udzielenie zamówienia może ubiegać się Wykonawca, który dysponuje lub będzie dysponować w okresie wykonywania zamówienia minimum jedną osobę pełniącą funkcję projektanta i posiadającą odpowiednie uprawnienia budowlane do projektowania bez ograniczeń w specjalności instalacyjnej w zakresie sieci, instalacji i urządzeń elektrycznych i elektroenergetycznych – i skieruje ją do realizacji zamówienia.  

[bookmark: _Hlk96328239]zapisy rozdziału VIII ust. 9 pkt 1) lit c) SWZ, które otrzymują brzmienie: 
c)	wykazu usług odpowiadających przedmiotowi zamówienia w okresie ostatnich trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy - w tym okresie (załącznik nr 8 do SWZ). Wykaz winien przedstawiać, iż Wykonawca wykonał należycie co najmniej jedno świadczenia polegające na wykonaniu dostawy wraz z montażem instalacji fotowoltaicznych o łącznej mocy nie mniejszej niż 50 kWp. Wykonawca może wykazać spełnienie w/w zdolności technicznej realizując dostawę wraz z montażem instalacji fotowoltaicznej również  w formie robót budowlanych lub usług. W wykazie należy podać ich wielkość w kWp, wartość, datę, miejsce wykonania i podmioty, na rzecz których usługi te zostały wykonane,  z załączeniem dowodów określających, czy te usługi zostały wykonane należycie, w szczególności informacje o tym, czy usługi zostały wykonane zgodnie z przepisami prawa i prawidłowo ukończone,  przy czym dowodami, o których mowa, są referencje bądź inne dokumenty wystawione przez podmiot, na rzecz którego usługi były wykonywane, a jeżeli z uzasadnionej przyczyny o obiektywnym charakterze Wykonawca nie jest w stanie uzyskać tych dokumentów - inne dokumenty;
W związku ze zmianą zapisu rozdziału VIII ust. 9 pkt 1) lit c) SWZ, zmianie ulega również treść załącznika nr 8 do SWZ, którego poprawna wersja stanowi załącznik do niniejszych wyjaśniań.


Zgodnie z dyspozycją art. 286 ust. 9 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający zamieszcza w Biuletynie Zamówień Publicznych ogłoszenie , o którym mowa w art. 267 ust. 2 pkt 6. Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia z dnia 21-02-2022r.,w załączeniu.
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